

Amtliche Mitteilungen

Datum 31. Oktober 2024

Nr. 72/2024

Inhalt:

**Berichtigung der
Zweiten Ordnung zur Änderung der
Fachprüfungsordnung (FPO-B)
für das Fach**

Soziale Arbeit (BASA)

im Bachelorstudium

**an der
Universität Siegen**

Vom 31. Oktober 2024

**Berichtigung der
Zweiten Ordnung zur Änderung der
Fachprüfungsordnung (FPO-B)
für das Fach**

Soziale Arbeit (BASA)

im Bachelorstudium

**an der
Universität Siegen**

Vom 31. Oktober 2024

Die Zweite Ordnung zur Änderung der Fachprüfungsordnung (FPO-B) für das Fach Soziale Arbeit (BASA) im Bachelorstudium an der Universität Siegen vom 24. September 2024 (Amtliche Mitteilung 62/2024) wird wie folgt berichtigt:

1. In Artikel 1 Nummer 5. Nummer 3) wird die Angabe „3DEWRBAEX002“ durch die Angabe „3DEWRBAEX003“ ersetzt und die Angabe „3DEWRBAEX001“ durch die Angabe „3DEWRBAEX002“ ersetzt.
2. Artikel 1 Nummer 5. Nummer 5) wird wie folgt berichtigt:
 - a) In Buchstabe f) wird die Angabe „3DEWRBAEX002“ durch die Angabe „3DEWRBAEX003“ ersetzt.
 - b) In Buchstabe l) wird die Angabe „3DEWRBAEX001“ durch die Angabe „3DEWRBAEX002“ ersetzt.
3. In Artikel 1 Nummer 9. Nummer 3) wird die Angabe „3DEWRBAEX002“ durch die Angabe „3DEWRBAEX003“ ersetzt und die Angabe „3DEWRBAEX001“ durch die Angabe „3DEWRBAEX002“ ersetzt.
4. Artikel 1 Nummer 11. wird wie folgt berichtigt:
 - a) In der Tabellenzeile zu Modul 3DEWRBAEX002 „Rechtswissenschaftliche Grundlagen der Sozialen Arbeit“ wird in der Tabellenspalte „Modul“ die Angabe „3DEWRBAEX002“ durch die Angabe „3DEWRBAEX003“ ersetzt.
 - b) In der Tabellenzeile zu Modul 3DEWRBAEX001 „Verwaltung und Organisation“ wird in der Tabellenspalte „Modul“ die Angabe „3DEWRBAEX001“ durch die Angabe „3DEWRBAEX002“ ersetzt.
5. Artikel 1 Nummer 13. wird wie folgt berichtigt:
 - a) In Nummer 11) Buchstabe i) wird die Angabe „3DEWRBAEX002“ durch die Angabe „3DEWRBAEX003“ ersetzt.
 - b) In Nummer 17) Buchstabe h) wird die Angabe „3DEWRBAEX002“ durch die Angabe „3DEWRBAEX003“ ersetzt.
 - c) In Nummer 20) Buchstabe h) wird die Angabe „3DEWRBAEX002“ durch die Angabe „3DEWRBAEX003“ ersetzt.

- Ende -